

Eidgenössisches Volkswirtschaftsdepartement EVD **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**



Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

ZH

Mutationen - Mutations - Mutazioni

ORIGON AG, bisher in Steckborn, CH-440.3.021.565-2, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 191 vom 02.10.2008, S. 14, Publ. 4673862). Statutenänderung: 31.03.2010. Sitz neu: **Dietlikon**. Domizil neu: Neue Winterthurerstrasse 30, 8305 Dietlikon. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt die Übernahme von Informatik-Dienstleistungen für Private und Unternehmen, welche diesen Bereich auslagern wollen. Die Gesellschaft entwickelt und vertreibt Softwarelösungen für Private und Unternehmen. Die Gesellschaft vertreibt Handelsprodukte im Informatik- und Telefonie-Bereich. Die Gesellschaft kann Liegenschaften halten, vermieten sowie veräussern. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen und Tochtergesellschaften im In- und Ausland errichten und sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen sowie alle Geschäfte tätigen, die direkt oder indirekt mit ihrem Zweck in Zusammenhang stehen. Aktienkapital: CHF 100'000.00. Liberierung: CHF 100'000.00. Aktien: 100 Namenaktien zu CHF 1'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Mitteilungen: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief oder Telefax an die im Aktienbuch verzeichneten Adressen. Vinkulierung: Die Übertragbarkeit der Namenaktien ist nach Massgabe der Statuten beschränkt. Gemäss Erklärung vom 25.09.2008 wurde auf die eingeschränkte Revision verzichtet (wie bisher). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Pennella, Angelo, von Winterthur, in Volketswil, Mitglied, mit Einzelunterschrift (wie bisher).

Tagesregister-Nr. 13971 vom 08.04.2010 / CH-440.3.021.565-2 / 05584866